



# 开幕式上的半身男孩： 体育改变人生



11月20日,加尼姆·阿尔·穆夫塔(右)在开幕式上 新华社发

11月20日晚,2022年卡塔尔世界杯开幕式,历届世界杯主题曲响彻海湾球场,历届世界杯吉祥物一同出现,将现场气氛推至高潮。

在开幕式中,与著名影星摩根·弗里曼进行对话的卡塔尔半身男孩——加尼姆·阿尔·穆夫塔吸引了大量的目光。穆夫塔面带微笑,用自己的双手前

行,言语中充满着从容与自信,成为了舞台上最耀眼的人。

穆夫塔与双胞胎哥哥出生于2002年5月5日,哥哥身体健康,但他却不幸患上一种罕见的先天性脊柱发育畸形疾病——尾部退化综合征,这使得他生来就只有半个身体,随之而来的则是内脏衰竭、呼吸困难等症状。

在穆夫塔出生以前,许多人

建议他的母亲进行堕胎手术,避免残疾给他的家庭带来痛苦。但他的母亲坚决不同意这样做,他的父亲则说:“我们会一直帮助他,我将成为他的左腿,而他的母亲将成为他的右腿。”

穆夫塔认为自己很幸运,不用站在父母的位置去做出过这一艰难的决定。父母没有为了过度保护穆夫塔而隔绝他与外界

的联系,反而教导他大方地接纳、展示自己。穆夫塔学会以积极的心态面对生活,比起在意那些已经失去的东西,显然他更愿意珍惜现在拥有的全部。

体育成为了穆夫塔寄托,甚至可以说,体育改变了他的生活,他曾在演讲中说道:“我的疾病从未阻止我参加自己喜欢的运动,其中包括游泳、滑冰、足球、篮球、滑板、自行车、骑马,我甚至还曾潜至20米的水下、登上3000米的高山。”穆夫塔在运动中重复尝试、失败、再尝试,直到取得成功的喜悦,让他意识到只要怀揣信心与梦想,就能够实现自己的抱负。穆夫塔希望未来的某一天自己能够站在残奥会的赛场,为热爱的体育赛事挥洒汗水。

体育锻炼让穆夫塔的身体变得更强壮,原先被医生断言活不过几年的他如今已长大成人,迈入人生的新阶段。目前穆夫塔正在攻读大学学位,主修政治学,他希望自己能成为

一名外交官。  
在父母的帮助下,穆夫塔已经成为卡塔尔最年轻的慈善家与企业家之一,持续向有需要的人免费捐赠轮椅。而自宣布成为卡塔尔世界杯大使以来,穆夫塔更加积极参与国际足联组织的社区志愿活动中,与不同年龄、不同国家的人一起工作,为了共同的足球事业走到一起,对未来充满希望。在他看来,体育具有团结国家和促进世界和平的能力,这是一种重要的社会凝聚力。

穆夫塔常常通过社交媒体向世界展示残障人士的生活如何能够变得更充实、更有价值。他的故事令世界各地的人们惊叹不已并受到激励。

如今,穆夫塔已然成为世界青年的模范人物、残障人士的“启明灯”。他用自己的双手开拓出属于自己的道路,而在未来还有更广阔的天空在等待着他。

羊城晚报记者 苏苈 实习生 李泽宇

## 全国跳水冠军赛

### 广东队包揽女子3米板前三 5金5银4铜居奖牌榜第一

羊城晚报讯 记者龙希、实习生李泽宇报道:11月20日,2022年全国跳水冠军赛在广东省江门市落幕。最后一个比赛日,广东队包揽了女子3米板项目的金银铜牌。

本屆跳水冠军赛竞赛项目设置男子组、女子组,均包含1米跳板、3米跳板、10米跳台、双人3米跳板、双人10米跳台的比赛,共有5个比赛日。最后一个比赛日进行了女子3米板半决赛及决赛、男子10米台半决赛及决赛,两个项目的半决赛与决赛的间隔仅5分钟。

女子3米板,广东队王伟莹以总分374.50分摘得金牌,林珊以总分359.45分获得银牌,欧阳钰以总分341.40分获得铜牌。男子10米台,陕西队白钰鸣以总分512.90分夺得第一名,天津队黄子淦以总分484.00分排名第二,湖南队王泽蔚以总分470.45分位列第三。本屆跳水冠军赛,广东队以5金5银4铜位居奖牌榜第一。

## 斯诺克英锦赛

### 被马克·艾伦连扳7局 丁俊晖错失英锦赛冠军

羊城晚报讯 记者苏苈报道:时隔三年,在2022斯诺克英锦赛上,丁俊晖未能延续此前的好运气。11月21日凌晨,他在大比分6比1领先的情况下连丢7局,最终以7比10不敌爱尔兰名将、“小钢炮”马克·艾伦,职业生涯首次错失英锦赛决赛资格,无缘个人英锦赛第四冠。

2022斯诺克英锦赛丁俊晖状态大好,此前以6比3战胜霍金斯,6比1淘汰克拉克,6比0零封奥沙利文、半决赛6比3淘汰汤姆·福德,以极佳的状态闯入决赛。

决赛中丁俊晖面对的是马克·艾伦,此前双方曾有18次交手,丁俊晖12胜5负1平占据上风。两人在英锦赛上也曾交手——2010年英锦赛16强,马克·艾伦以大比分9比8险胜。

本场比赛丁俊晖开局同样手感火热,上半场打出单杆55分、72分、126分和102分,取得6比1的领先。但凌晨3时开始的第二阶段风云突变,“小钢炮”突然爆发,连续4局打出1杆破百和3杆50+,将大比分追至6比6进入中场休息。

此后马克·艾伦继续神勇表现,接连打出1杆50+和1杆破百,连胜两局以大比分8比6反超。

第15局丁俊晖轰出个人本场第四杆破百,扳回一局。但第16局马克·艾伦再次以74比1拿下,以大比分9比7领先。最后一次短暂时休息后,马克·艾伦以60比43拿下,从而以大比分10比7胜出,首次夺得英锦赛冠军。这也是马克·艾伦连续三站排名赛打进决赛,收获排名赛第8冠。

输掉这场比赛,丁俊晖没能终结长达三年的冠军荒,不过凭借10万英镑的亚军奖金,他的世界排名由第38位上升至第19位。

## 中超焦点

### 以多打少仍不敌北京国安 广州城队四连败

羊城晚报讯 记者苏苈报道:中超联赛第26轮,广州城队21日晚在晋江赛区对阵北京国安,在下半场多打一人的情况下依旧难挽败局,1比2不敌北京国安,遭遇四连败。

广州城队中超近五轮1胜1平3负,近三轮三连败,距离联赛第15位的武汉长江江有三分差距。北京国安近五轮4胜1负,仅输给武汉三镇,赛前排在积分榜第六位。两队本赛季首次交手,北京国安曾以1比0战胜广州城队。

此役广州城队外援吉列尔梅、卡尔纳首发,叶楚贵未入大名单。北京国安开场便取得梦幻开局,第4分钟张稀哲边路传中,张玉宁头球破门。比赛第24分钟,姜祥佑接王刚助攻,右脚射门得分,帮助北京国安以2比0领先结束上半场。上半场广州城队只有两脚射门且零射正,进攻上没有太多办法,37%的控球率也处于下风。

广州城队在下半场迎来追分良机,比赛第51分钟,北京国安于大宝犯规阻挡卡尔纳的单刀球,被红牌罚下。此后多打一人的广州城队策动了多次进攻,踢出9脚射门,可惜射门准确度依旧不够,全场未能破门。直到补时阶段,因为曹永竞手球送点,广州城队才由吉列尔梅点球射回一城。

少打一人梅州客家做客败北  
武汉三镇重归榜首

羊城晚报讯 记者苏苈、实习生李泽宇报道:11月21日,中超联赛第26轮,梅州客家在客场以0比3不敌武汉三镇,三连败遭终结。目前,梅州客家以11胜7平8负积40分排名联赛第九,而在本轮山东泰山队以1比2输给成都蓉城后,武汉三镇再度升至联赛榜首。

梅州客家队主教练米兰对首发中后场做出大幅轮换,两名中场大将尹鸿博、史亮以及后卫廖均健坐镇替补席。武汉三镇队外援马尔康重回首发。

上半场,武汉三镇凭借两个定位球机会连入两球。第11分钟,斯坦丘任意球送出助攻,马尔康破门。

下半场,武汉三镇凭借两个定位球机会连入两球。第11分钟,斯坦丘任意球送出助攻,马尔康破门。

下半场,武汉三镇凭借两个定位球机会连入两球。第11分钟,斯坦丘任意球送出助攻,马尔康破门。

下半场,武汉三镇凭借两个定位球机会连入两球。第11分钟,斯坦丘任意球送出助攻,马尔康破门。

## 厄瓜多尔队用进球告慰前国脚英灵

11月21日凌晨在世界杯揭幕战中,队长恩纳·瓦伦西亚为厄瓜多尔队两球,场上除门将外的10名厄瓜多尔球员两次围成一圈,集体跪地指天。这种庆祝进球的方式很少见,这是厄瓜多尔国脚们告慰9年前在卡塔尔多哈去世的前厄瓜多尔国脚贝尼特斯。

2013年7月6日,厄瓜多尔前锋贝尼特斯以1170万欧元的身价加盟卡塔尔球队阿尔贾什,然而,年仅27岁的贝尼特斯在卡

塔只踢了一场球,当29日就因为阑尾炎并发导致心脏骤停而去世。贝尼特斯当时正处于职业生涯巅峰期,曾四次夺得墨西哥联赛金靴奖。

贝尼特斯是门将虎子,身高1.69米,19岁入选厄瓜多尔国家队,去世之前代表国家队出场58次攻入24球。贝尼特斯参加过2006年德国世界杯,曾短暂效力于当时英超的伯明翰。2014年世界杯南美区预选赛,贝尼特斯

攻入4球,帮助厄瓜多尔夺得世界杯入场券。

贝尼特斯去世后,他在国家队的位置被瓦伦西亚取代。本屆世界杯揭幕战开始前,厄瓜多尔队长瓦伦西亚希望能与队友们一起赢得比赛,打破东道主在世界杯首轮小组赛不败的定律。瓦伦西亚梅开二度,厄瓜多尔将两次在场上集体告慰贝尼特斯,温情一幕让球迷动容。



厄瓜多尔队球员庆祝队长恩纳·瓦伦西亚的进球 新华社发

## FIFA WORLD CUP Qatar2022 球迷文化

羊城晚报特派记者 柴智 郝浩宇

11月20日,伴随着卡塔尔世界杯拉开帷幕,国际足联球迷嘉年华也随之开启,将以沉浸式的方式在世界杯的节日氛围中,让全世界的球迷获取音乐、娱乐、足球文化、美食、游戏等绝佳体验。

国际足联球迷嘉年华在过去四届世界杯已成为“例牌”,为球迷提供一站式聚集地,尽情享受足球带来的快感。本次嘉年华在阿尔比达公园盛大举行,贯穿世界杯29天的全程赛事(11月20日至12月18日)。在此期间,现场球迷可以在超大荧幕上观看世界杯赛事,国际知名艺术家会带来顶级的音乐表演,美食广场也将荟萃独特的全球佳肴,与此同时,嘉年华为各个年龄段的球迷提供足

## 世界杯足球嘉年华开启 球迷尽享一场狂欢盛宴

球场互动游戏、线上游戏以及各类创新活动。

此外,卡塔尔为全世界球迷带来各种文化和娱乐体验,世界杯期间将举行90多项特别活动,包括比赛观赛区、音乐节、文化展览和街头表演等。主题为“最后一英里”的文化活动,将在21个地点举办超过6000场演出,活动包括视觉艺术、手工艺与文化遗产、时尚与设计、表演艺术、音乐和电影放映等亮点。卡塔尔的核心娱乐活动将在滨海大道展开,从喜来登酒店到伊斯兰艺术博物馆公园,6公里长的滨海大道将掀起足球热潮。

羊城晚报记者在世界杯开幕当天沿着滨海大道步行近5公里,抵达位于阿尔比达公园的球迷嘉年华。在世界杯倒计

时钟前,伴随着时间归零,全球已进入卡塔尔世界杯时间。走在滨海大道,微风拂面,霓虹灯,下波斯湾波光粼粼,远处揭幕战卡塔尔与厄瓜多尔的国旗电子屏,与对面的西湾区天际线交相辉映,嘉年华震耳欲聋的音乐律动将整个足球氛围推向高潮。

对于球迷嘉年华,国际足联主席因凡蒂诺表示:“我们的使命是让足球真正实现全球化、无障碍和包容性,很高兴为世界杯赛事带来娱乐体验的新愿景。球迷嘉年华为球迷提供非凡的机会,让他们能够以全新和独特的方式体验足球文化。全新升级的娱乐体验让全球足球文化触手可及,更好地拉近了足球与球迷之间的距离。”

## FIFA WORLD CUP Qatar2022 好彩世界杯

### 实力差距悬殊,沙特难以爆冷

虽然阿根廷在世界杯前损失洛塞尔索、冈萨雷斯和国际米兰前锋克雷亚三名主力,但球队在主帅斯卡洛尼上任后连续36场比赛不败,在世界杯前的最后一场热身赛,梅西传射建功,迪马利亚也贡献两射一传,梅西延续了本赛季的火热状态。

从记者在卡塔尔大学近距离观察阿根廷的训练来看,球员的心态非常放松,梅西也在抵达多哈的第二训练场中恢复训练,最新消息称本场比赛阿根廷将派出梅西、迪马利亚和

劳塔罗·马丁内斯的进攻三叉戟强攻沙特。卡塔尔首战被厄瓜多尔技术性击溃,说明亚洲球队与欧美传统强队的实力差距悬殊,本战面对夺冠热门阿根廷,沙特恐难有爆冷的机会。

预测:阿根廷至少胜2球

（柴智,羊城晚报特派记者,将全程现场报道2022年卡塔尔世界杯,32强最新资讯、训练动态、重要球员伤停信息等都将第一时间分享,小组赛期间将观战至少15场世界杯巅峰对决。）

## 墨西哥锋线组合值得期待

墨西哥世界排名第13位,多年来在国际比赛拥有稳定表现,尤其是拥有很强的整体性,此前7届世界杯都能小组出线。尽管中锋锋线组合因伤长时间没有参赛,但洛萨诺、贝加、马丁的锋线组合值得期待。越到世界杯,门神奥乔亚状态越好。

波兰拥有超级中锋莱万多夫斯基,但可以为他输送炮弹的球员不多,该队的防守也不够稳固。波兰中场大将杰林斯基得分能力很强,他和墨西哥边锋洛萨诺都来自意甲“领头羊”那不勒斯。

阿根廷是本组出线热门,墨西哥VS波兰的直接较量更胜一筹,看好墨西哥不败。

预测:墨西哥不败

（刘毅,羊城晚报记者,现场采访过2010年南非世界杯和2014年巴西世界杯,从事国际足球报道多年,在国家队比赛和俱乐部比赛中保持较高命中率。）

## 菜万发威,波兰脱胎换骨

今天强叔重点预测尾场墨西哥对阵波兰的比赛。

两队本届同处C组,该组中阿根廷是独一无二的存在,而沙特阿拉伯几乎肯定属于陪跑分子。墨西哥世界排名第13位,波兰第26位,墨西哥上届世界杯首轮就将卫冕冠军德国斩于马下,反观波兰近几届大赛基本上都是“陪太子读书”,早早小组出局。按这些表面因素,欧亚数据绝对对应该看墨西哥

强叔,但目的情况却并非如此,强叔相信墨西哥本届好运不再,莱万多夫斯基也是时候发威了。

预测:波兰胜

（强叔,一位足球江湖的隐士,四年一度的世界杯正是他展示身手的大舞台,球速一定记得过往两届赛事他在各大媒体的超高准确率分析和预测,今天再度出山,看官们万勿错过。）

## 河源市连平县锯板坑钨锡多金属矿采矿权招租项目招商意向征集预公告

一、矿山基本情况  
连平县锯板坑钨锡多金属矿成立于1976年,经营范围主要包括:钨矿、锡矿(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动),项目地址:矿区位于连平县城北东62°方向22km(平距)处,属连平县内镇镇管辖。  
二、本次招商意向目标  
1.收集连平锯板坑钨锡多金属矿采矿权招租意向受让方情况;  
2.作为采矿权招租意向受让方进场交易条件,引进意向性钨锡多金属矿产深加工项目。  
三、矿产品招租意向期限  
租赁期限拟定10年,租金按年收取。  
请意向方在2022年11月30日前携企业相关资质材料并提供钨锡矿产深加工方向项目框架性投资方案前来与连平锯板坑钨锡多金属矿采矿权招租工作组洽谈。  
本项目最终挂牌招租以在河源市公共资源网上交易平台进行正式发布的公告信息为准。  
本公告仅供参考,不构成要约或要约邀请。本平台仅提供信息发布,对项目的真实性、完整性、有效性不承担任何法律责任,意向方需自行承担由此产生的法律风险。  
矿山基本情况等相关资料详见河源市公共资源网上交易平台网站(网址:https://14.215.227.219:8088/)。  
联系方式:连平县自然资源局地矿股 谢明生  
河源市产权交易所服务有限公司 曹芹  
业务咨询电话:0762-4332102(谢明生)  
0762-3810999(曹芹)  
联系地址:河源市连平县连平大道南连平县自然资源局  
网址:https://14.215.227.219:8088/  
河源市产权交易所服务有限公司  
2022年11月22日 更多详情,请扫码关注

## 中国东方资产管理股份有限公司海南省分公司与广州资产管理有限公司债权转让暨债务催收联合公告

中国东方资产管理股份有限公司海南省分公司与广州资产管理有限公司签署《债权转让协议》,中国东方资产管理股份有限公司海南分公司将其对清算所列借款人及其担保人享有的债权及附属权益,包括但不限于借款合同、担保合同、抵押合同、还款协议和其他相关协议项下的全部权利,依法转让给广州资产管理有限公司。中国东方资产管理股份有限公司海南省分公司与广州资产管理有限公司特此公告通知各债权人、担保人以及借款人、担保人因各种原因发生变更、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等相关主体或清算主体。

注:1.本公告清单仅列示截至2022年10月20日的贷款本金余额,借款人和担保人(含相关担保主体、清算主体)应支付给广州资产管理有限公司的利息、罚息、复利、违约金及其它应付款项按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方式计算至实际还款之日止。已经进入诉讼程序的,并已由中国东方资产管理股份有限公司海南省分公司垫付的应由借款人和担保人负担的诉讼费、保全费、执行费、律师费等有关法律文书确定的金额为准。  
2.若借款人、担保人因各种原因发生变更、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关担保主体及/或主管部门代为履行义务或承担清偿责任。  
3.下表中间表本金余额仅供参考,贷款本金余额以借款合同、担保合同等相关法律文件的规定为准。  
4.下列借款人、担保人如有任何疑问,请与中国东方资产管理股份有限公司海南省分公司或广州资产管理有限公司联系。本公告当中内容如有错漏,以借款人、担保人等原已签署的交易合同为准。

中国东方资产管理股份有限公司海南省分公司 联系人:陈海斌 电话:18899556677;  
广州资产管理有限公司 联系人:林凯强 电话:13267223311;

借款人	合同编号	债权本金余额	担保人
广东兴一实业有限公司	借款合同:COAMC琼-2020-B-01-004号 抵押借款合同:COAMC琼-2020-B-01-005号 保证合同:COAMC琼-2020-B-01-006号 COAMC琼-2020-B-01-007号	105,300,620.00	康怡(中国)有限公司 邹国威、刘秋红